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Répondre sans 'aide du cours.

Question 1.

Question 2.

Question 3.

Question 4.

Question 5.

Question 6.

Question 7.

Question 8.

Soient A € M3 3(R), B e M31(R) et C e M 2(R). La matrice A x B x C est une matrice ligne.

Vrai Faux Je ne sais pas

Soient A et B deux matrices. Si on peut calculer la matrice A+B, alors on peut calculer la matrice
A x B.

Vrai Faux Je ne sais pas

Soient A et B deux matrices. Si on peut calculer la matrice A x B, alors on peut calculer la matrice
A+B.

Vrai Faux Je ne sais pas

Soit A une matrice carrée d’ordre n. S’il existe X € R™ \ {0} tel que AX = 0, alors A n’est pas
inversible.

Vrai Faux Je ne sais pas

B 1
~det(A)

Soit A une matrice d’ordre 2 et inversible. Alors det(A™")

Vrai Faux Je ne sais pas

Pour toutes matrices A et B d’ordre n, A x B £ B x A.

Vrai Faux Je ne sais pas

Pour toute matrice A d’ordre n, il existe une matrice B d’ordre n telle que A x B # B x A.

Vrai Faux Je ne sais pas

Pour toutes matrices A et B d’ordre n, (A +B)? = A? +2AB + B%

Vrai Faux Je ne sais pas



Question 9. Pour tout entier n > 2, il existe une matrice A non nulle d’ordre n telle que A" =0

Vrai Faux Je ne sais pas

Question 10. Pour toutes matrices A et B carrées de méme taille et telles que AB = BA,
" /n
A+ B)" = Ak,
armr =3y (7)

Vrai Faux Je ne sais pas
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